



ČTVRTLETNÍK

Charity Ostrava

Leden–Březen 2004

①



Financováno z programu PHARE Evropské unie

AKTUÁLNĚ

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2004

Charita Ostrava se Tříkrálové sbírky 2004 zúčastnila ve spolupráci s Charitou sv. Alexandra a těší nás, že sbírka byla úspěšná. Koledování probíhalo ve dnech 2.–12. ledna 2004 a naši koledníci vykoledovali celkem 810 902,60 Kč.

Na jaký účel budou získané peníze použity, jsme veřejnost informovali již vícekrát, ale připomeňme si to ještě jednou. Pomocí příspěvků od dárců Tříkrálové sbírky 2004 budou podpořeny tyto projekty:

Výstavba hospice sv. Lukáše v ostravském regionu
Rozvoj chráněných dílen – pracovní uplatnění handicapovaných lidí

Pořízení automobilu pro mobilní hospicovou jednotku
Projekt „První šance“ – ubytování sociálně znevýhodněných mladých lidí

Volnočasové aktivity osob se zdravotním postižením z Hrabyně

Část Tříkrálové sbírky 2004 půjde na humanitární pomoc do zahraničí a na rozvoj charitativních aktivit realizovaných Sdružením Česká katolická charita a Diecézní charitou ostravsko-opavskou.



Vzhledem k tomu, že finanční příspěvky na Tříkrálovou sbírku 2004 bylo možné poslat i složenkou, celkové vyhodnocení této sbírky bude zveřejněno v následujícím období Sdružením

Česká katolická charita, které je hlavním organizátorem sbírky.

Na závěr celé akce Charita Ostrava připravila „Tříkrálové poděkování“, které se uskutečnilo v sobotu 24. ledna 2004 v Charitním centru sv. Kláry v Hrabyni. Bylo spojeno s pěší procházkou, táborákem, soutěžemi a s občerstvením. Výstupení Klaunského divadla MIMO s programem „Potkali se klauni“ zaujalo velké i malé diváky. Celý program i soutěže byly zaměřeny především pro radost našich dětských koledníků, kterým nevádí ani mráz a sníh a rádi svým koledováním přinášejí prospěch pro ty, kteří to nejvíce potřebují.

Protože díky není nikdy dost, děkujeme ještě jednou všem, kteří se na Tříkrálové sbírce 2004 podíleli, a přispěli tak svojí pomocí těm nejpotebnejším.
E. Teicherová

ZMĚNA ADRES NAŠICH STŘEDISEK

Od pondělí 2. února 2004 přesídlil Dispečink Charitní ošetrovatelské a pečovatelské služby, Mobilní hospicová jednotka a Dobrovolnické hospicové hnutí na novou adresu. Nové prostory byly slavnostně otevřeny za účasti Msgr. Františka V. Lobkowicze a dalších hostů ve středu 18. února.

Adresa:

Repinova 19, 702 00 Ostrava-Přivoz

Kontaktní osoby:

Marta Dostálová, vedoucí CHOPS, tel. 596 614 006, e-mail: chops.charita@ostrava.cz
Bc. Ivana Bereková, vrchní sestra CHOPS, tel. 596 614 006, e-mail: chops.charita@ostrava.cz
David Tichý, DiS., koordinátor projektu MHJ

a Dobrovolnického hospicového hnutí, tel. 596 134 600, e-mail: david.tichy@caritas.cz

Od 10. února letošního roku změnila svou adresu také Charitní sociálně právní poradna a poradna pro ženy a dívky. Konzultační hodiny pro veřejnost jsou pondělí až čtvrtek od 8 do 12 a od 13 do 16 hodin.

Adresa:

Jeremenkova 8, 703 00 Ostrava-Vítkovice

Kontaktní osoba:

Mgr. Martina Mališová, vedoucí Charitní sociálně právní poradny a poradny pro ženy a dívky, tel.: 596 787 690, e-mail: poradna.charita@ostrava.cz

Hračky od o.s. ENFACES DĚTEM

Občanské sdružení ENFACES DĚTEM předalo 22. ledna Charitnímu domu sv. Zdislavy – azylovému zařízení pro matky s dětmi v tísni – dřevěné hračky v nákupní hodnotě 4 906 Kč. Mezi hračkami mohou děti najít dřevěné kostky, puzzle, vláčkovou

drahu s příslušenstvím, domino, skládky, zvíátka, magnetické divadlo a další. „Dřevěné hračky jsou pro děti příjemné na dotyk, jsou velmi vkusně a jednoduše zhotoveny a především se dají snadno opravit. Máme v našem zařízení odpozorováno, že děti

nakrátko zaujme nějaká atraktivně se tvářící plastová hračka, ale brzy se okouká nebo pokazi a děti přijdou s přáním o zapůjčení některé z těchto dřevěných hraček.“ řekla vedoucí Charitního domu, paní Anna Stuchlá, která také při předávání daru poděkovala řediteli občanského sdružení ENFACES DĚTEM, panu Patriku Hujdosovi.

Tento dar předalo občanské sdružení ENFACES DĚTEM na základě uzavřené smlouvy o spolupráci s Charitou Ostrava na projektu „CD 1“. Občanské sdružení ENFACES DĚTEM se tímto projektem snaží o podporu v oblasti nemocných a sociálně handicapovaných dětí a mládeže u nás i v zahraničí, tj. dětí ze sociálně málo podnětného prostředí, a usiluje o vytvoření takového společenského prostředí v České republice, v kterém se obyvatelé naší země ztotožní s vizí pravidelné podpory charitativních a humanitárních aktivit.

H. Brenňková



Byty na půli cesty

Koncem minulého roku vyhověla Rada městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz žádosti Charity Ostrava o pronájem dvou bytových jednotek. Byty se nacházejí v Přívoze a od února tohoto roku začaly sloužit jako byty na půli cesty, jež jsou pojímány jako nadstavba azylových domů sv. Františka a sv. Zdislavy.

Je to nový prvek v činnosti těchto azylových zařízení, jehož smyslem je poskytnutí samostatného bydlení na dobu určitou, obvykle na jeden rok. Tato forma ubytování je chápána jako pomoc a podpora při osamostatňování a opětném zapojení se do společnosti. Bydlení bude proto poskytováno těm klientům, u kterých je reálný předpoklad zvládnutí samostatné existence

a perspektiva trvalého vyřešení problému bydlení.

Jsou samozřejmě stanovena jasná pravidla pro uživatele bytů (včetně finanční spoluúčasti), při jejichž porušení může být smlouva o ubytování ze strany Charity Ostrava předčasně vypovězena.

Po celou dobu bydlení se budou klientům metodicky i jinak věnovat pověřeni pracovníci obou charitních domů.

P. Bernardy

Výtěžek z dražby korunek podpoří Středisko dětí a mládeže

Soutěž Missis, jejíž 11. ročník se letos 7. února konal v Ostravě, přinesla již více než 6 000 000 korun ve prospěch dětí v dětských domovech.

Peníze získané z dražeb korunek vítězů Missis 2004 a z fi-

nančních darů hostů byly tentokrát rozděleny mezi čtyři subjekty, z nichž jedním bylo také Středisko dětí a mládeže Charity Ostrava. Producentké centrum Profil Mariánské Lázně, s.r.o., jako část výtěžku z této charita-

tivní akce poskytlo 74.934,50 Kč na dovybavení Střediska dětí a mládeže Michala Magone – nizkoprahového zařízení pro rizikové skupiny dětí a mládeže ze sídliště Ostrava-Dubina.

H. Brenňková

AŽ JEDNOU...

Až nám odrostou děti, začneme znovu sportovat...

Až budeme mít dost peněz, užijeme si pořádnou společnou dovolenou. Někde daleko, kde to bude krásné...

Až budu mít všechno uklizeno, sednu si ke knížce, budu se dívat z okna a odpočívat...

Až budu mít méně práce, začnu se věnovat rodině...

Bude krásné splnit si své sny.

Až jednou... Jenom teď' to ještě nejde. Jednou budu mít čas, peníze, trpělivost, pohodu. A tak plyne život, který vnímáme jako provizorium. Ale jednou...

Možná to jednou přijde. Děti však mezitím odrostly, na společnou dovolenou se netěší. Zhoršilo se nám zdraví, nemůžeme už sportovat. Máme konečně chatu u lesa. Je však třeba budovat, opravovat – snad se jednou na ty houby vypravíme. Ale vlastně se nám už do lesa tolik nechce.

Dostali jsme se k moři. Ležíme na břehu a v myšlenkách jsme u svých povinností (hned, jak se vrátíme, musím...). Svě „až jednou...“ si už neumíme užít. A přitom ve vzpomínkách nechováme obrovské zážitky, ale obyčejné okamžiky.

Jízda na kole, kdy nám vítr svištěl kolem uší. Chuť vody s malinovým sirupem na malém koupališti. Maškarní kostým spichnutý narychlo z krepového papíru. Nahřátá peřina, kterou nás maminka přikrývala ve studené ložnici. Posezení u ohničku s buřty. Pocit souměřitosti s lidmi tvořícími naši rodinu při společných zážitcích, při překonávání životních překážek.

Měli lidé dříve více času? Máme více práce a povinností? Snad ano – vymoženosti civilizace nám sice život usnadňují, ale také zrychlují. K jejich získání potřebujeme peníze, musíme se o ně starat. Ocítáme se v začarovaném kruhu neustále se zvyšující

spotřeby. Čas se stává nedostatkovým zbožím. Právě proto bychom s ním měli rozumně hospodařit, vážit si přítomnosti.

Pokusme se zastavit, uvědomit si vzácnost okamžiku a jeho pomíjivost. Krásu v obyčejnosti obvykle pocítíme, až ji ztratíme. Společné jídlo, ukládání se do pohodlné postele, večerní pohádka pro děti, společná procházka. Máme někoho, komu se můžeme svěřit. Získali jsme důvěru někoho, kdo se chce svěřit nám. Nejsme nemocní. Je nám dopřáno pomáhat lidem, dokonce to může být náplní naší práce.

Písek v moři je určitě krásnější než na blízkém pískovišti. Tam však může být naše dítě častěji. Byt čistý jako klicka se může stát klecí pro jeho obyvatele, kde nás vězní neustálé uklízení. Uklízíme i v sobě, nehromadíme přání, která si splníme „až jednou...“.

„Až jednou...“ je právě TĚD!

Mgr. L. Benedíková



Jak se prodává Nový prostor?

V říjnu roku 2002 uzavřely organizace Charita Ostrava a občanské sdružení NOVÝ PROSTOR smlouvu o poskytování sociální služby STREET-PAPERS. Tato služba napomáhá prostřednictvím výdělků z kolportáže časopisu a návazného sociálně-integračního programu k integraci lidem sociálně vyloučeným či jinak handicapovaným. Na realizaci projektu se bezprostředně podílejí slečna Sandra Wintrová za o.s. NOVÝ PROSTOR jako koordinátorka

projektu a ing. Zdeněk Fiury za Charitu Ostrava.

Od prosince roku 2002 bylo v Charitním domě sv. Františka v Ostravě-Vitkovicích otevřeno denní centrum, které poskytuje klientům prostor pro odpočinek, občerstvení, společenský kontakt, výdej časopisů a případně poskytnutí či zprostředkování sociálně právního poradenství.

Do konce roku 2003 prošlo tímto centrem cca 100 klientů. Spolupráce s mnohými z nich byla velmi krátká pro nedodržo-

vání kodexu prodeje. Jiní se však stabilizovali a jsou úspěšnými prodejci s průměrným prodejem cca 200–400 kusů časopisů za měsíc. V současné době je průměrný počet prodejců asi 18 osob. Měsíční prodej časopisů se pohybuje v rozmezí 2.500–2.800 kusů. Po více než ročním provozu projektu lze konstatovat, že jeho zavedení na půdě Charity Ostrava se ukazuje jako správný krok a že efektivně rozšířilo nabídku při poskytování sociálních služeb.

Z. Fiury

VÁNOČNÍ PERNÍČKY

Charitní centrum sv. Kláry v Hrabyni uspořádalo 12. prosince 2003 od 14.00 hodin Tradiční zdobení perníčků, které se stejně jako v loňském roce setkalo

s velkým ohlasem. Svou zručnost si přišli vyzkoušet děti, rodiče i starší návštěvníci centra. I přes počáteční rozpaky některých „zda to zvládnou“ vznikaly zajímavé

výrobky. Hotové perníčky s novoročním přáním pak byly rozdávány o Vánočních svátcích jak návštěvníkům bohoslužeb v Charitním centru, tak i klientům.

Hlavně děti se však již od začátku akce těšily na Kouzelnickou produkci Jana Adamec, která začala v 16.00 hodin a do které se aktivně zapojilo i publikum. Třešničkou na dortu byla ovšem Balónková show.

Všichni si odnesli z vystoupení spoustu drobných dárků a nevšední zážitky. Bylo to jistě příjemné zpestření a zklidnění v předvánočním shonu.

Připravujeme:

Kurz výuky anglického jazyka:

únor–červen

Kurz práce s PC a internetem

Kultura: 30. dubna 2004

– vystoupení dětského sboru

„Nota“ při ZŠ Pustá Polom.

M. Močtidlanová



Intervizní a supervizní setkávání

Již od června loňského roku se sociální pracovníce charitní poradny účastní pravidelných intervizních a supervizních setkání na Vesničce soužití, která organizuje Bc. Rostislav Maceček z Charity sv. Alexandra ve dvouměsíčních intervalech. Při těchto setkáních máme možnost nejen navázat a prohloubit vztahy s ostatními poradci naší diecéze,

ale především získat na chvíli odstup od své práce a vnímat ji očima odborníků. Na základě psychoterapeutických technik si můžeme lépe uvědomit motivační faktory své práce, očekávání a vnitřní limity a v neposlední řadě si vyměnit bohaté zkušenosti. Zaměřujeme se na zefektivnění dialogu s klientem a hledáme formy pomoci na komunikační

úrovni. Tato setkání, která byla mimo jiné vedena vyškolenými supervizory a psychology, např. PhDr. Svatoplukem Antošem nebo PhDr. Lenkou Cnotovou, jsou pro nás velice přínosná; jednak jako forma prevence syndromu vyhoření, a jednak k upevnění pocitu smysluplnosti naší profese.

M. Malíšová

Navštívili nás Tři králové

Šestý den tohoto roku byl pro naše klienty dnem velkého překvapení a prožitě radosti. Přišli je navštívit Tři králové a nezůstalo jen u návštěvy. Největší radost měly klientky z toho, že jim zazpívali a jeden z nich že zahrál také na housle. A což teprve, když v nich poznali jim dobře známé pány ředitele Ing. Jiřího Hořínka a Martina Pražáka, a také otce Pavla Forgače, který je prezidentem Diecézní charity ostravsko-opavské.

Naše klientky velmi chválily jejich krásné hlasy a jak jim to pěkně znělo. Nejvíce si však považují skutečnosti, že těmto milým návštěvníkům stojí za to, aby pro ně obětovali svůj

čas. Mnohokrát jim za to jménem našich klientek děkují a mohou říci, že to pro ně bylo opravdovým povzbuzením. *E. Lantová*



Bude v Centru sv. Kláry v letošním roce biřmování?

Je to již bezmála 12 let, kdy v kinosále Rehabilitačního ústavu v Hrabyni udělil otec biskup Josef Hrdlička devíti obyvatelům Rehabilitačního areálu svátost biřmování. Byla to velká sláva. Možná, že to byl dokonce světový primát, kdy se v podobném zařízení udílela hromadně tato svátost. Slavnosti se účastnilo plno přátel biřmovanců a otec biskup podával více než 120 svatých přijímání.

Od listopadu minulého roku se opět připravují čtyři obyvatelé areálu na přijetí této svátosti. Každou druhou neděli si obnovují své znalosti z katechismu a zejména se připravují na své poslání, tj. ještě intenzivněji se podílet na šíření Božího království ve svém okolí. Aby jim při přípravě nebylo smutno, účastní se těchto katechezí dalších deset až patnáct jejich spoluobčanů, aby si i oni připo-

mněli chvíle, kdy přijali svátost křesťanské dospělosti, znovu si uvědomili své poslání při šíření Božího království a obnovili si také své náboženské znalosti. Podporujeme toto jejich úsilí svými modlitbami a držme jim palce, aby se všichni do letošního listopadu, kdy jim má otec biskup tuto svátost udělit, na své poslání dobře připravili.

M. Machálek

KDYŽ SE ŘEKNE CHARITA...

Před Vánocemi zaklepal na dveře poradny bezradně vypadající muž středního věku, který nás zoufale žádal o pomoc. Během našeho dlouhého rozhovoru vyšlo najevo, že byl okraden ve vlaku a zůstal tak zcela bez jakýchkoli prostředků a pomoci. Policie, kterou ihned kontaktoval, mu poté předala kontakt na naši charitu, kde mu byla vystavena úvěrová jízdenka a poskytnuto to základní pro přežití spolu s důležitými informacemi. Muž vděčně

poděkoval za pomoc a s námi strávený čas a rozloučil se slovy: „To nesmím nikomu říkat, že jsem žebral na charitě, to by se mi všichni smáli...“

Překvapením jsem zamrkala a ze zvědavosti ho požádala o bližší vysvětlení. Muž se usmál a odpověděl něco asi v tom smyslu, že charita jsou přece ti hodní lidé, kteří pomáhají či musejí nezištně pomáhat úplným ztroskotancům ve společnosti... Na toto téma se mezi námi rozvi-

nul rozhovor plný nových otázek a odpovědí, přesto toho zůstalo spoustu nevyřečeno a po odchodu klienta ve mně jeho slova ještě dlouho doznívala.

Proto bych chtěla nyní položit otázku, jak nás, charitní pracovníky, asi vnímá společnost, naši klienti, přátelé? A čím by mohl každý z nás osobně přispět k tomu, aby nás naše okolí vnímalo jako partnery a nikdo se nemusel stydět za to, že jednal se zaměstnancem charity?

M. Mališová



V dnešním rozhovoru se čtenářům Čtvrtletníku představí ředitel Diecézní charity ostravsko-opavské Ing. Jiří Hořínek.

Milý řediteli, mohl bys čtenářům Čtvrtletníku sdělit něco o svém působení před vstupem do charity?

Můj život před vstupem do charity byl velmi zajímavý. Vystudoval jsem VŠB a po jejím ukončení jsem šel pracovat do podniku Rudné doly Jeseník. Když jsem se ženil, vrátil jsem se do Ostravy, kde jsem měl dům a pracoval jsem v Družstvu umělecké výroby Zlatník. Po roce 1989 jsem podnikal a nějakou dobu jsem byl i nezaměstnaný. Rád na tu dobu vzpomínám, protože jsem také dělal správce místního hřbitova ve Staré Bělé. Byly to úžasné chvíle, když jsem tam mohl být mezi svými již zesnulými příbuznými, s nimiž přece, jak věřím, tvoříme jedno společenství. Pak mi nabídl první ředitel ostravské charity Josef Korbela, abych šel pracovat do Charity Ostrava. Nejdříve jsem si vzal určitou dobu na rozmyšlenou a nějaký čas jsem v charitě pracoval jako dobrovolník. V té době jsem stihl další školu, management-marketing, a pak jsem do charity nastoupil už jako zaměstnanec.

V jakých funkcích jsi pracoval v Charitě Ostrava?

V Charitě Ostrava jsem dělal všechno možné. V minulosti jsem sice nejedl na salesiánské chaloupky, ale hodně mě poznamenalo, když jsme s kamarády za totality jezdili pomáhat opravovat kostely a fary a také do Hrabyně, a tím jsem vnímal potřebu společ-

ství a pomoci druhým. Práce v charitě byla zajímavá a po těch zkušenostech mohu dnes říci, že dynamičtější práci jsem ve svém životě nepoznal. Dělal jsem zde řadového pracovníka, později zástupce ředitele a od 1. ledna 1995 mě jmenoval pan arcibiskup Graubner ředitelem Charity Ostrava. V souvislosti se zřízením ostravsko-opavské diecéze

řuji jim své poděkování a obdiv a určitě bych jim rád vnašel Boží požehnání. Bez nich to nikdy nešlo a nepůjde. My na těch úřednických místech bychom si měli uvědomovat, že jsme jim povinováni jakýmsi servisem, neměli bychom být překážkou v jejich práci, ale měli bychom jim pomáhat a pro jejich práci vytvářet dobré podmínky. To

chci říci všem charitám včetně diecézní charity. Charita Ostrava již není největší v diecézi, větší je již Charita Opava. Velikost však není nejdůležitější. Podstatné je, abychom stále vnímali to poslání, ke kterému jsme určeni, tj. sloužit potřebným. Musíme se zaměřit hlavně na kvalitu. Musím říci, že Charita Ostrava mi hodně přirostla k srdci už tím, že jsem z ní vyšel a mám tam ještě spoustu známých. I ty projekty, které realizovala i realizuje, jsou pro mne také trochu mými dětmi.

Jaké máš plány do budoucnosti?

Zkusil bych dříve nebo později politickou dráhu. Jsem zatím oficiálním kandidátem do senátorských voleb pro volební okres 70, který zabírá asi třetinu Ostravy. To je můj nejbližší plán.

Vnímám to podobně jako charitu. Může to být velmi dobrá a prospěšná služba lidem. I podle některých církevních dokumentů jsme jako věřící laici povinni se zapojit do veřejné služby. Myslím si, že i z toho místa, dá-li Pán Bůh a dostanu se tam, mohu také sloužit potřebným. Můj sen bych chtěl mnohem později zakončit cestou do Bolívie, odkud bych se již nechtěl vracet.



mě otec biskup František Václav Lobkowicz od 1. ledna 1997 jmenoval ředitelem Diecézní charity ostravsko-opavské a jím jsem dosud.

Jak se ti nyní jeví Charita Ostrava?

Všeobecně si nejvíce vážím práce těch nejposlednějších pracovníků charity, protože bez nich by nebyla ta práce tím, čím se může charita honosit. Všichni si zaslouží nezměrnou úctu a když mám k tomu příležitost, vyjad-

VELIKONOCE GRAVITAČNÍ SÍLA

Jako každým rokem nám církev i letos nabízí prožívání tajemství našeho vykoupení prostřednictvím slavení liturgie. Jak se zdůrazňuje, je slavení posvátného velikonočního tridua (tři dny) umučení a zmrtvýchvstání Páně vrcholem celého liturgického roku. Můžeme říci, že je to pomyslný bod, kolem něhož se vše „točí“.

V jednom pojednání o objevování prvních galaxií jsem si přečetl o údajně nejpřesvědčivější teorii původu galaxií. Tato teorie se zakládá na chování částic, jež nikdo nikdy nespapřil. Záhadná tmavá látka, o níž víme jen díky její gravitační síle, vtahuje běžnou látku do své sítě, čímž se místně hromadí dostatek plynu, aby se z něj utvořily galaxie. (National Geographic, únor 2003)

O tomto jevu můžeme dobře uvažovat třeba v souvislosti s Velikonocemi. Je zde určité tajemství, neboli dění, které nemůžeme dobře vysledovat a uchopit do našich běžných poznatků. Víra. Byť viděli mnozí, asi nikdo zcela a úplně nepostřehl vrchol Kristovy oběti na kříži. A také nikdo nebyl svědkem zázraku zmrtvýchvstání. Máme svědectví: Kristus Pán trpěl a na kříži umřel, a pak setkání mnohých se zmrtvýchvstalým Kristem. A také a především můžeme okoušet onu úžasnou „gravitační“ sílu Krista Pána. On převádí z bolesti v radost a ze smrti do života.

Touto jednoduchou pravdou nás znovu povzbuzuje i Svatý otec v letošním Poselství k světovému dni nemocných: Ve smrti a zmrtvýchvstání Vykupitele lidské utrpení nachází svůj hlubší smysl a svou spásonosnou hodnotu. Nemoc a smrt, i když zůstávají přítomné v pozemském bytí, ztrácejí svůj negativní smysl.

Co mně v tomto Poselství zvláště zaujalo, je, že Svatý otec zdůraznil:

Kristus trpí s námi tím, že nám umožnil sdílet s ním naše útrapy. Historicky trpěl Pán Ježíš jednou – hrozně. Mysticky trpí stále. Vše proto, abychom dospěli k plnosti života.

Na začátku jsem se v celku snadno opřel o citát z vědeckého světa. I když tento svět mám v úctě – nebylo to příliš těžké. V závěru mně napadají určité postřehy ze života. Zvláště vzácná svědectví víry pramenící právě ze sjednocení se s Kristem trpícím a zmrtvýchvstalým.

Nebudeme si je nyní zde popisovat. Při slavení Velikonoc za tato svědectví děkujeme. Svou hodnotou jsou velice blízko svědectví prvních apoštolů o Kristově vítězství nad smrtí.

P. F. Kufa



V období ledna až března letošního roku se dožívají významných životních a pracovních výročí tito naši spolupracovníci:

Doležalová Taška
Linhartová Magdaléna
Rajnochová Marie
Kotulová Jana
Linart Jiří
Polášková Věra
Svěch Jan



Curylová Kateřina
Gabrielyová Markéta
Jurečková Vlasta
Lantová Eliška
Mgr. Monsportová Marie
Pražák Martin
Teda Miroslav

Do dalších let jim přejeme hodně zdraví, štěstí, pracovních i životních úspěchů a Božího požehnání.

Chceme také poděkovat naší spolupracovnici Ing. Ivě Teichmannové za úsilí, se kterým pracovala jako vedoucí ekonom Charity Ostrava, a tím také velkým dílem přispěla k rozvoji a profesionalizaci naší organizace. Do dalšího života a působení jí přejeme mnoho úspěchů.

Vážení čtenáři Čtvrtletníku,
dovolujeme si Vám touto cestou oznámit, že v únoru letošního roku bylo vyhlášeno výběrové řízení na pozici „Vedoucí Charitního domu sv. Alžběty, zařízení pro přechodný pobyt seniorů a osob se zdravotním postižením“.
Do této funkce nastoupí na základě výběrového řízení nová vedoucí.
Do té doby je vedením střediska pověřena paní Božena Tomalová.

vedení Charity Ostrava

INZERCE

Charita Ostrava hledá skladové prostory poskytnuté zdarma, popř. za nízký nájem, o rozloze cca 300 m² pro humanitární účely na území města Ostravy s možností příjezdu nákladního automobilu.

Kontakt:

Miroslav Teda, tel: 596 783 011, mobil: 603247707, e-mail: mirek.teda@caritas.cz



www.librex.cz
LIBREX spol. s r.o.
sponzor Charity Ostrava

ČTVRTLETNÍK CHARITY OSTRAVA

Vydává ředitelství Charity Ostrava, Kořenského 17,
703 00 Ostrava pro vlastní potřebu.

Registrace: MK ČR E 14375

Zodpovědná osoba: Helena Breníková
tel: 596 621 094, 596 787 691

e-mail: helena.brenikova@caritas.cz, www.charita.ostrava.cz
náklad 1000 výtisků, neprodejně

SPONZOR
INTERNETU

